

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Москва

27 МАЙ 1954

Газета, №

ПРАЗДНОВАНИЕ 150-ЛЕТИЯ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ М. И. ГЛИНКИ

Сегодня в утренних газетах опубликовано сообщение о праздновании 150-летия со дня рождения великого русского композитора М. И. Глинки.

В беседе с нашим корреспондентом член юбилейного комитета, старейший советский композитор Р. М. Глиэр рассказал:

— Вся советская общественность готовится отметить юбилейную дату — 150-летие со дня рождения великого Глинки. Это имя, широко известное не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами, говорит о творческой мощи, подлинно народном патристическом духе, отличающих музыкальную культуру нашей Родины. А глубокая жизненная правда, неиссякаемое мелодическое богатство, заложенные в его произведениях, до сих пор являются великим образцом, которому следуют в своем творчестве советские композиторы.

Замечательные музыкальные образы, созданные Глинкой, и в первую очередь образ русского патриота, простого крестьянина Ивана Сусани-

на, не пожалевшего жизни для спасения своей Родины от захватчиков, стал настоящим символом самоотверженной любви русского народа к своей стране. Не будет преувеличением сказать, что этот образ самоотверженного патриота вдохновлял на подвиги многих русских героев в трудные годы испытаний, выпадавших на долю нашей Родины.

Огромной популярностью пользуется симфоническое и камерное творчество М. И. Глинки. Про одно из его произведений — «Камаринскую» П. И. Чайковский сказал, что вся русская симфоническая школа в «Камаринской», как дуб в жолуде.

Нет сомнения, что 150-летие со дня рождения гениального композитора превратится в настоящий праздник русской музыкальной культуры.

Сегодня состоится первое заседание Всесоюзного юбилейного комитета, организованного в связи с празднованием 150-летия со дня рождения М. И. Глинки.